
Ata da oitava Sessão Extraordinária realizada na Câmara Municipal 
de Joanópolis em seis de dezembro de 2005. 
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Às vinte e duas horas e trinta e seis minutos do dia seis de dezembro de 
dois mil e cinco, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de 
Joanópolis, situado à rua Francisco Wohlers nº 170, neste Município, 
reuniram-se em Sessão Extraordinária os Vereadores da Câmara 
Municipal de Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi 
constatada a presença dos Senhores Vereadores: Álvaro Garcia da Costa; 
Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice 
(Benedito Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Genyson 
Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da 
Correnteza);  Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia); Ricardo 
Vrena (Tucano) e Sebastião Benedito (Tião da Ema). Havendo número 
legal e sob a Presidência do Vereador Benedito Ignácio Giudice e 
secretariado pelo Edil Celso Nogueira, foi declarada aberta a Sessão. O 
Senhor Presidente informou que a Ata da 28ª Sessão Ordinária, será 
deliberada na próxima Sessão, por não ter tido tempo hábil para 
preparação. ORDEM DO DIA: Entra em pauta a redação final, 
elaborada pela Comissão Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei Complementar nº 02/05 – Poder Executivo, que “altera o art. 85, da 
Lei Complementar nº 01/97, de 30 de dezembro de 1997, que institui o 
Código Tributário do Município de Joanópolis”. Entra em discussão a 
referida redação final. Não houve manifestação. Posta em votação 
simbólica, a redação final foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 
pauta a redação final, elaborada pela Comissão Permanente de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 32/05 – Poder Executivo, “dispõe sobre 
desafetação e doação de Bem Público”. O Senhor Presidente sugeriu aos 
Vereadores a dispensa de leitura da redação final, tendo em vista ser 
mínima a alteração. Os Vereadores acataram a sugestão. Entra em 
discussão a referida redação final. Não houve manifestação. Posta em 
votação simbólica, a redação final foi aprovada por oito votos a zero. 
Entra em pauta a redação final, elaborada pela Comissão Permanente de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 29/05 – Poder Executivo, que 
“Institui o programa de Recuperação Fiscal – REFIS, no Município de 
Joanópolis e dá outras providências”. Entra em discussão a referida 
redação final. Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a 
redação final foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 2ª discussão o 
Projeto de Lei nº 17/05 - Poder Legislativo, de autoria da Comissão 
Especial, que “Regulamenta o § 2º do art. 146, da Lei Orgânica do 
Município de Joanópolis, no que concerne aos serviços públicos de 
abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e institui o sistema 
municipal de regulação dos serviços públicos de abastecimento de água e 



de esgotamento sanitário - SIRE, bem como o plano municipal de 
saneamento – PMS”. Manifestou-se o Edil Tucano. Posto em votação 
simbólica, o referido projeto foi aprovado por oito votos a zero. Entra em 
2ª discussão o Projeto de Lei nº 19/05 – Poder Legislativo, de autoria do 
Edil Tucano, que “acrescenta dispositivo à Lei Municipal nº 746/84”, 
considerando substitutivo aprovado em Plenário. Manifestou-se o autor. 
Posto em votação simbólica, o referido projeto foi aprovado por oito 
votos a zero. Explicação Pessoal. Não houve. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente convidou os Nobres Vereadores para próxima 
Sessão Ordinária, que será a última do ano legislativo, em dia e horários 
regimentais e, às 23h, declarou encerrada a Sessão. Nada mais. 
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